

ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/11/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/11/2024, na pág. 3, sob o título “Ofícios”, após o resumo do Ofício nº 2.072/2024/GAB/Setec/Setec-MEC, do Ministério da Educação, acrescente-se o seguinte despacho:

“(– Anexe-se ao Requerimento nº 6.876/2024.)”.

* – Errata publicada na edição de 8/11/2024, na pág. 121.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.781/2022*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/11/2024, na pág. 115, no *caput* do art. 1º, onde se lê:

“Art. 1º – Art. 1º – Fica o Poder Executivo”, leia-se:

“Art. 1º – Fica o Poder Executivo”.

* – Errata publicada na edição de 8/11/2024, na pág. 121.